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Ⅴ「北海道教育推進計画」に設けられた目標指標の達成状況

指標：児童生徒の授業の理解についての状況
（ ）指標の概要 基準年度の状況（Ｈ１９） 目標年度の状況 Ｈ２４Ｈ２０年度の状況

すべての児童・小国 75.7% 小国 75.8%
「国語、算数・数学の授業の内容はよく分 生徒が「よくわ小算 72.3% 小算 73.6%

かる」と回答した児童・生徒の割合 かる」と回答す中国 63.6% 中国 67.0%
ることをめざす中数 61.3% 中数 61.0%

指標： 読み・書き・計算」など基礎・基本の定着の状況「
（ ）指標の概要 基準年度の状況（Ｈ１９） 目標年度の状況 Ｈ２４Ｈ２０年度の状況

「国語、算数・数学の授業の内容はよく分 すべての児童・小国 82.1% 小国 64.4%
かる」と回答した児童・生徒のうち、読み・ 生徒が正答する小算 81.3% 小算 71.1%
書き・計算にかかわる主として「知識」に関 ことをめざす中国 83.1% 中国 75.6%

68.6%する問題に正答した児童生徒の割合 中数 76.5% 中数

指標：家庭学習の取組状況
（ ）指標の概要 基準年度の状況（Ｈ１９） 目標年度の状況 Ｈ２４Ｈ２０年度の状況

学校の授業時間意外に、ふだん（月曜日か 「全くしない」

ら金曜日 、１日あたりどれくらいの時間、勉 と回答する児童） 小 小8.5% 8.5%
強をしますかという設問に対し 全くしない ・生徒が０にな、「 」 中 中12.5% 12.7%
と解答した児童・生徒の割合 ることをめざす

指標：国語についての理解の状況
（ ）指標の概要 基準年度の状況（Ｈ１９） 目標年度の状況 Ｈ２４Ｈ２０年度の状況

国語の授業の内容はよく分かると解答した児 すべての児童・

童・生徒のうち 話す・聞く能力 書く能力 生徒が正答する、「 」「 」 小 65.3 小% 56.4%
に関する問題に正答した児童・生徒の割合 ことをめざす中 81.1 中% 65.7%

指標：相手意識をもった言葉づかいの状況
（ ）指標の概要 基準年度の状況（Ｈ１９） 目標年度の状況 Ｈ２４Ｈ２０年度の状況

「国語の授業で目的に応じて資料を読み、自 すべての児童・

分の考えを話したり、書いたりしている」と回 生徒が正答する小62.2 小% 75.7%
答した児童・生徒のうち「話す・聞く能力」に ことをめざす中88.8 中% 82.8%
関する問題に正答した児童・生徒の割合

指標：国語の授業における話し合いや意見交換の状況
（ ）指標の概要 基準年度の状況（Ｈ１９） 目標年度の状況 Ｈ２４Ｈ２０年度の状況

国語の授業で意見などを発表するとき、う すべての生徒が

まく伝わるように話の組み立てを工夫してい 正答することを中88.5 中% 83.3%
ると回答した児童・生徒のうち「話す・聞く めざす

能力」に関する問題に正答した生徒の割合

項目１ 確かな学力の向上を目指す教育の推進

北 海 道 で は 、 北 海 道 行 政 基 本 条 例 に 基 づ き 、 長 期 的 な 展 望 に 立 っ て 、 北 海 道 の 政 策
の 基 本 的 な 方 向 性 を 総 合 的 に 示 す 「 新 ・ 北 海 道 総 合 計 画 」 を 策 定 し て お り 「 北 海 道、
教 育 推 進 計 画 」 は 、 新 北 海 道 総 合 計 画 が 示 す 政 策 の 基 本 的 な 方 向 に 沿 っ て 策 定 さ れ る
教 育 分 野 の 計 画 と し て 位 置 付 け ら れ ま す 。
こ の 教 育 計 画 は 「 教 育 ビ ジ ョ ン 」 編 と 「 施 策 項 目 」 編 で 構 成 さ れ て お り 「 教 育 ビ、 、

ジ ョ ン 編 」 は 、 平 成 ２ ０ 年 度 以 降 に お け る 北 海 道 が め ざ す 教 育 の 基 本 理 念 や 教 育 施 策
の 基 本 的 な 目 標 を 示 し ま す 「 施 策 項 目 」 編 は 、 教 育 ビ ジ ョ ン で 示 し た 基 本 理 念 及 び。
基 本 目 標 に 沿 っ て 、 個 別 ・ 具 体 的 教 育 施 策 の 対 応 方 向 や 目 標 と す る 指 標 な ど を 示 す も
の で あ り 、 計 画 期 間 は 平 成 ２ ０ 年 度 か ら ２ ４ 年 度 ま で の ５ カ 年 間 と し て い ま す 。
こ こ で は 、 目 標 指 標 の 指 標 の 概 要 に お い て 本 調 査 結 果 に よ り 達 成 状 況 を 検 証 す る 項

目 に つ い て そ の 推 移 が わ か る よ う 記 載 し ま す 。

項目２ コミュニケーション能力を育む教育の推進
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指標：ふるさとへの関心の状況

（ ）指標の概要 基準年度の状況（Ｈ１９） 目標年度の状況 Ｈ２４Ｈ２０年度の状況

すべての児童生

「今住んでいる地域の歴史や自然について 徒が「関心があ小43.1 小% 44.9%

関心がある」と回答した児童・生徒の割合 る」と回答する中21.4 中% 23.6%
ことをめざす

指標：算数・数学の理解の状況

（ ）指標の概要 基準年度の状況（Ｈ１９） 目標年度の状況 Ｈ２４Ｈ２０年度の状況

「算数・数学の授業の内容はよく分かる」 すべての児童・

と解答した児童生徒のうち、主として「知識」 生徒が正答する小81.3 小% 71.1%

に関する問題に正答した児童生徒の割合 ことをめざす中76.5 中% 68.6%

指標：将来の夢や目標の状況

（ ）指標の概要 基準年度の状況（Ｈ１９） 目標年度の状況 Ｈ２４Ｈ２０年度の状況

「将来の夢や目標をもっている」について、 すべての児童・

当てはまる どちらかといえば当てはまる 生徒がどちらか「 」「 」 小81.6 小% 82.3%

と回答した児童・生徒の割合 を回答すること中69.8 中% 70.3%
をめざす

指標：規範意識や基本的な倫理観等の状況

（ ）指標の概要 基準年度の状況（Ｈ１９） 目標年度の状況 Ｈ２４Ｈ２０年度の状況

学校のきまりを守っている について 当 すべての児童・「 」 、「

てはまる 「どちらかといえば当てはまる」と 生徒がどちらか」 小82.7 小% 82.7%

回答した児童・生徒の割合 を回答すること中84.8 中% 86.1%
をめざす

指標：自尊意識の状況

（ ）指標の概要 基準年度の状況（Ｈ１９） 目標年度の状況 Ｈ２４Ｈ２０年度の状況

「自分には、よいところがあると思う」に すべての児童・

ついて 「当てはまる 「どちらかといえば当 生徒がどちらか、 」 小67.1 小% 68.0%

てはまる」と回答した児童・生徒の割合 を回答すること中58.9 中% 59.2%
をめざす

項目４ ふるさと教育の推進

項目６ 理科・数学教育の推進

項目８ キャリア教育の推進

項目１２ 豊かな感性を育む教育と道徳教育の推進
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指標：学校における一斉読書の取組状況

（ ）指標の概要 基準年度の状況（Ｈ１９） 目標年度の状況 Ｈ２４Ｈ２０年度の状況

% 72.3% %「朝の読書」等の一斉読書の時間を設けて 小66.4 小 小90.0

% 58.5% %いると回答した学校の割合 中53.2 中 中90/0

指標：読書が好きな児童・生徒の割合

（ ）指標の概要 基準年度の状況（Ｈ１９） 目標年度の状況 Ｈ２４Ｈ２０年度の状況

「読書は好きですか」という設問に対して、 すべての児童・

当てはまる どちらかといえば当てはまる 生徒がどちらか「 」「 」 小69.7 小% 69.7%

と回答した児童・生徒の割合 を回答すること中66.5 中% 68.5%
をめざす

指標：いじめに対する意識

（ ）指標の概要 基準年度の状況（Ｈ１９） 目標年度の状況 Ｈ２４Ｈ２０年度の状況

「いじめは、どんな理由があってもいけな

小76.6 小 １００%いことだと思う」の設問に対して 「当てはま、 % 76.4%

% 57.7%る」と回答した児童・生徒の割合 中57.6 中

指標：小中学生の朝食摂取の状況

（ ）指標の概要 基準年度の状況（Ｈ１９） 目標年度の状況 Ｈ２４Ｈ２０年度の状況

「朝食を毎日食べていますか」の設問に対 すべての児童生

して 「している」又は「どちらかといえば、 徒が朝食を食べ、 小93.6 小% 93.9%

している」と回答した児童・生徒の割合 ることをめざす中90.6 中% 90.8%

項目１３ 読書活動の推進

項目１５ 生徒指導・教育相談の充実

項目１７ 食育の推進

項目２７ 家庭の教育力の向上


